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Spørgeskema-information

Titel: Undervisningsmiljøvurdering på Øregård Gymnasium 2023

Ejer: Birgitte Hansen (Bg)

Åben for besvarelse: Nej (8/5 09:00 - 31/5 23:30)

Åben for rapportering: Nej

Tilmeldte Indsendte Indsendte inkl.
frameldte respondenter

Ej besvaret

Antal lærere 1 0 0 1

Antal elever 743 182 182 561

I alt 744 182 182 562

Besvarelser  Oversigt    Alle Svar    Matrix       

1 Undervisningsmiljøvurdering Øregård 2023

Spørgeskemaet  omhandler det fysiske og æstetiske undervisningsmiljø på Øregård Gymnasium. Der er enkelte
steder mulighed for at uddybe svaret eller komme med kommentarer eller ideer. Det er af stor betydning, at ALLE
spørgsmål besvares. Skulle der være enkelte spørgsmål, som du ikke kan eller vil svare på, kan de springes over.
Spørgeskemaet vil indgå i undersøgelsen under alle omstændigheder.

På forhånd tak.

1.1 Årgang

Hvilken årgang går du på?

1g 65 35,7%

2g 66 36,3%

3g 51 28,0%

Ubesvaret 0 0,0%
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Vis svar

2 Fysisk undervisningsmiljø

Det fysiske miljø handler om de fysiske rammer, du færdes i til daglig på skolen. Det er bl.a. lokalernes indretning,
pladsforhold, lyd- og lysforhold samt udstyr og inventar.

3 Klasselokaler

3.1 Stole i klasselokaler

Er du generelt tilfreds med stolene i klasselokalerne?

Ja 108 59,3%

Nej 61 33,5%

Ved ikke 12 6,6%

Ubesvaret 1 0,5%

Vis svar

3.2 Stole i klasselokaler

Hvis du har svaret "nej" i ovenstående spørgsmål, så angiv gerne i hvilke lokaler stolene IKKE er gode.

107 31 17,0%

108 31 17,0%

109 29 15,9%

110 22 12,1%

111 30 16,5%

112 30 16,5%

113 28 15,4%

201 13 7,1%

202 13 7,1%

203 9 4,9%

205 7 3,8%



206 11 6,0%

207 14 7,7%

208 14 7,7%

209 14 7,7%

210 10 5,5%

211 22 12,1%

212 21 11,5%

214 11 6,0%

302 22 12,1%

303 33 18,1%

304 22 12,1%

308 20 11,0%

312 33 18,1%

313 35 19,2%

314 31 17,0%

402
(Billedkunst)

17 9,3%

501
(Musikhuset)

15 8,2%

810 8 4,4%

811 9 4,9%

821 9 4,9%

822 10 5,5%

Ubesvaret 105 57,7%

Vis svar

3.3 Stole i klasselokalerne

Her kan du komme med yderligere kommentarer til stolene

Vis svar

3.4 Temperatur og træk



Er du generet af kulde og træk i klasselokalerne ?

I høj grad 8 4,4%

I nogen
grad

34 18,7%

Kun i
mindre
grad

65 35,7%

Slet ikke 74 40,7%

Ubesvaret 1 0,5%

Vis svar

3.5 Temperatur og træk

Er du generet af varme i lokalerne især i sommermånederne?

I høj grad 50 27,5%

I nogen
grad

71 39,0%

Kun i
mindre
grad

32 17,6%

Slet ikke 27 14,8%

Ubesvaret 2 1,1%

Vis svar

4 Generelle spørgsmål

4.1 Plads til gruppearbejde

Vi har gode steder til gruppearbejde

Meget
enig

77 42,3%

Lidt enig 73 40,1%

Lidt uenig 24 13,2%

Meget
uenig

7 3,8%

Ubesvaret 1 0,5%

Vis svar



4.2 Brug af Biblioteksstudiecentret

I hvor høj grad bruger du  biblioteket til skolearbejde?

I høj grad 19 10,4%

I nogen
grad

68 37,4%

Kun i
mindre
grad

52 28,6%

Slet ikke 43 23,6%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

4.3 Brug af Biblioteksstudiecentret

Er der arbejdsro på biblioteket, så du kan arbejde uforstyrret?

I høj grad 85 46,7%

I nogen
grad

69 37,9%

Kun i
mindre
grad

19 10,4%

Slet ikke 3 1,6%

Ubesvaret 6 3,3%

Vis svar

4.4 Idrætsfaciliteterne

Hvor tilfreds eller utilfreds er du samlet set med omklædnings- og badeforholdene i idræt?

Meget
tilfreds

52 28,6%

Tilfreds 78 42,9%

Hverken
tilfreds
eller
utilfreds

38 20,9%

Utilfreds 5 2,7%

Meget
utilfreds

2 1,1%

Ved ikke 6 3,3%

Ubesvaret 1 0,5%



Vis svar

4.5 Computere

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
"Jeg kan komme nettet, når jeg har brug for det"

Meget
enig

124 68,1%

Lidt enig 41 22,5%

Lidt uenig 13 7,1%

Meget
uenig

1 0,5%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.6 Udprintning af opgaver

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
"Jeg kan altid få udprintet mine opgaver"

Meget
enig

93 51,1%

Lidt enig 67 36,8%

Lidt uenig 13 7,1%

Meget
uenig

8 4,4%

Ubesvaret 1 0,5%

Vis svar

4.7 IT-vejledning

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
"Jeg kan altid få hjælp hos skolens IT-support"

Meget
enig

107 58,8%

Lidt  enig 57 31,3%

Lidt uenig 9 4,9%

Meget
uenig

3 1,6%

Ubesvaret 6 3,3%

Vis svar



4.8 Kantinen som opholdssted

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
"Vi har en god kantine og der er rart at være"

Meget
enig

100 54,9%

Lidt enig 46 25,3%

Lidt uenig 27 14,8%

Meget
uenig

6 3,3%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.9 Udvalget i kantinen

Hvad mener du om udvalget i kantinen? Sæt to "krydser" hvis du køber mad m.m. i kantinen

Dyrt 99 54,4%

Billigt 1 0,5%

Rimelige
priser

73 40,1%

Varieret 51 28,0%

Ikke nok
variation

60 33,0%

Passende
variation

46 25,3%

Ikke
relevant

4 2,2%

Ubesvaret 0 0,0%

Vis svar

4.10 Kantinens fremtoning

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
Vores kantine er pæn og ren

Meget
enig

83 45,6%

Lidt enig 65 35,7%

Lidt uenig 21 11,5%



Meget
uenig

10 5,5%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.11 Kantinen

Yderligere kommentarer angående kantinen

Vis svar

4.12 Toiletforhold

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
Vores toiletter er pæne og rene

Meget
enig

42 23,1%

Lidt enig 97 53,3%

Lidt uenig 32 17,6%

Meget
uenig

9 4,9%

Ubesvaret 2 1,1%

Vis svar

4.13 Toiletforhold

Yderligere kommentarer angående toiletforhold

Vis svar

4.14 Undervisningslokaler

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
Det betyder noget at vores undervisningslokaler er pæne og rene

Meget
enig

132 72,5%

Lidt enig 45 24,7%

Lidt uenig 1 0,5%

Meget
uenig

1 0,5%

Ubesvaret 3 1,6%



Vis svar

4.15 Elevskabe

Hvor tilfreds er du med elevskabene?

Meget
tilfreds

13 7,1%

Tilfreds 30 16,5%

Hverken
tilfreds
eller
utilfreds

57 31,3%

Utilfreds 7 3,8%

Meget
utilfreds

2 1,1%

Ikke
relevant

70 38,5%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.16 Fysiske faciliteter

Yderligere kommentarer angående skolens fysiske faciliteter.

Vis svar

4.17 Brand

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
"Vi har fået den nødvendige instruktion, så vi ved, hvad vi skal gøre, hvis der opstår brand på skolen"?

Meget
enig

54 29,7%

Lidt enig 62 34,1%

Lidt uenig 35 19,2%

Meget
uenig

29 15,9%

Ubesvaret 2 1,1%

Vis svar

4.18 Kendskab til ordensreglerne



I hvor høj grad kender du skolens ordensregler

I høj grad 68 37,4%

I nogen
grad

83 45,6%

Kun i
mindre
grad

17 9,3%

Slet ikke 10 5,5%

Ubesvaret 4 2,2%

Vis svar

4.19 Forslag til ændringer/tilføjelser til ordensreglerne

Hvis du ikke mener, at ordensreglerne fungerer optimalt, kan du komme med forslag til ændringer eller tilføjelser her

Vis svar

4.20 Ro til at arbejde koncentreret

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn?
Jeg kan finde et RART sted, på skolen hvor jeg kan få ro til at arbejde koncentreret

Meget
enig

54 29,7%

Lidt enig 81 44,5%

Lidt uenig 37 20,3%

Meget
uenig

6 3,3%

Ubesvaret 4 2,2%

Vis svar

4.21 Støj

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? "Der er generelt for meget støj på skolen"

Meget
enig

18 9,9%

Lidt enig 71 39,0%

Lidt uenig 64 35,2%

Meget
uenig

24 13,2%

Ubesvaret 5 2,7%



Vis svar

4.22 Støj

Her kan du komme med yderligere kommentarer til støj på skolen

Vis svar

4.23 Lysforhold

Hvor enig er du samlet set med følgende udsagn? "Der er generelt godt arbejdslys på skolen"

Meget
enig

105 57,7%

Lidt enig 63 34,6%

Lidt uenig 5 2,7%

Meget
uenig

3 1,6%

Ubesvaret 6 3,3%

Vis svar

4.24 Lysforhold

Her kan du komme med yderligere kommentarer til lysforholdene på skolen

Vis svar

4.25 Udsmykning af klasselokaler

Savner du udsmykning af klasselokalerne?

I høj grad 16 8,8%

I nogen
grad

45 24,7%

Kun i
mindre
grad

44 24,2%

Slet ikke 72 39,6%

Ubesvaret 5 2,7%

Vis svar

4.26 Udsmykning på skolen



Savner du udsmykning på skolen?

I høj grad 14 7,7%

I nogen
grad

45 24,7%

Kun i
mindre
grad

26 14,3%

Slet ikke 92 50,5%

Ubesvaret 5 2,7%

Vis svar

4.27 Udsmykning på skolen

Her kan du komme med yderligere kommentarer til udsmykning på skolen.

Vis svar

4.28 Aktiviteter i frikvartererne

Savner du aktiviteter i frikvartererne?

Ja 33 18,1%

Nej 104 57,1%

Ved ikke 42 23,1%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.29 Aktiviteter i frikvarterene

Her kan du komme med idéer til aktiviteter i frikvartererne

Vis svar

4.30 Cykelparkering

Hvordan vurderer du skolens parkeringsforhold for cyklister?

Ikke i
orden

3 1,6%

Mindre
problemer

36 19,8%

I orden 109 59,9%



Ikke
relevant

31 17,0%

Ubesvaret 3 1,6%

Vis svar

4.31 Er der noget vi har glemt?

Skriv her, hvis du mener der er noget, vi har glemt at spørge om, eller hvis du har ideer eller forslag der kan forbedre
det fysiske og/eller æstetiske undervisningsmiljø på ØG.

Vis svar

4.32 Undervisningsmiljøet generelt

Hvis du skulle vurdere skolens samlede undervisningsmiljø på 7-trinskalaen, hvilken karakter ville du så give

12 18 9,9%

10 98 53,8%

7 54 29,7%

4 9 4,9%

02 1 0,5%

00 0 0,0%

-3 0 0,0%

Ubesvaret 2 1,1%

Vis svar
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